

慕沙：促進經貿合作

歡迎捷克設沙榮譽領館



（亚庇十四日讯）州首长丹斯里慕沙阿曼，欢迎捷克共和国在沙巴设立荣誉领事馆，并指出该设立可以促进捷克与本地公司在各领域的合作，包括为双边提供新的经济合作及发展机遇。

他说，捷克共和国领事馆在沙巴设立后，将为州人带来许多便利，包括与本地公司在各个领域的合作，如绿色工艺、替代能源资源、水源及废料管理、农业及食品加工，这些都是沙巴有兴趣发展的相关领域。

副首长兼工业发展部长拿督陈树杰今晚代表丹斯里慕沙，出席委任陈兴逵工程师为捷克共和国驻沙巴荣誉领事鸡尾酒会上致词时，如此表示。

他说，捷克是传统文化的发源地，最富有文化气息的城市之一，所以他相信领事馆的设立将能够带来更多的文化交流。

「文化交流对于两国人民之间的

互通至关重要，是促进两国物质文化交流的重要机会。」

他补充，州政府全力支持捷克共和国设立沙巴荣誉领事馆，正合时宜，同时也表扬新任荣誉领事必能有良好的表现。

他希望可以看见捷克人民与沙巴人民之间在未来有更多的交流，特别是文化交流。

他相信这有助于推进人民之间的谅解，以及整体上对世界和平作出贡献。

今晚出席的嘉宾包括州首长署助理部长拿督杨爱华，副议长拿督郑观良，中国驻亚庇总领事梁才德等人。

■捷克共和国驻沙巴荣誉领事陈兴逵工程师（左一）接领委任状，拿督陈树杰在旁见证。